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Resumen Procesos de Poisson

1. Distribuciones Utiles.

= X — Poissor(A) = P[X = k] = 2¢ : ke NU{0}
= X —exp(A) = fx (x) =Ae ™ ;x>0
= X —Bin(n,p) = PX=K=(Dp1-p"*;keNU{0}

= X — Gammga,B) = fx(x):%ﬁ;x>0
Donderl (a) = (a — 1)! cuandoa € N

» X—=U(ab)= fx(x)=pi;;a<x<b

. Ley de Probabilidades.

SiN(t) es un PPH (Proceso de Piosson Hodrmep) de tasa, entoncedN (t) tiene una distribudin de Poisson de
pa@ametroA - t:
(M)ke M

PIN(t) =K = =

; ke NU{0}

Ej: La llegada de autos a un estacionamiento se puede representar como un PPW@%EA&CL&I es la
probabilidad de que en las primeras 10 horas lleguen 20 autos?

(100,) %1

PIN(10) =20 = o

. Incrementos Estacionarios.
La probabilidad de ocurrencia de eventos en un intervalo de tiempo depg#adiektama&o del intervalo.
Ej. (continuaadbn): ¢ C@l es la probabilidad de que lleguen 5 autos entre las 6 y las 87

(20)°e?

P[5 autos entre 6 y]8= P[N(2) = 5] = 5

. Incrementos Independientes.
Los eventos ocurridos en intervaldisjuntos de tiempo, son independientes enfre s

Ej. (continuacbn): ¢C@l es la probabilidad de que lleguen 3 autos entre las 5 y las 6, dado que llegaron 2 autos

entre las 3y las 4?

()’e >

P[3 autos entre 5 y & autos entre 3 y]4= P[3 autos entre 5y|6=P[N (1) = 3] = 3

. Tiempos Entre Eventos Consecutivos.

SiN(t) es un PPH de tagg entonces los tiempos entre eventos consecutivos se ditribuyen dedrpo@encial
de paametroA.

. Tiempos de Ocurrencia deln-ésimo Evento.
El tiempo que demora en ocurrirelesimo evento de un PPH de tasae ditribuye en forma déamman,A).

El tiempo de ocurrencia delésimo evento es la suma dev.a. exponenciales. Es sabido que la distribade la
suma den exponenciales de tadadistribuye corGammgn, ).



7. Distribuci 6n Condicional de Tiempos de Ocurrencia.
Dado que un evento ocudren el intervaldty, ty], el instante de ocurrencia se distribuye medi&htg,t;)

Ej. (continuacbn): Si se sabe que un auto énémtre las 6 y las 9, ¢ @les la probabilidad de que haya llegado
antes de las 8?

Plantes de las8legbentre 6y 9=P[U (6,9) <8 = | ——dt=— =_
6

Dado quen eventos ocurrieron en el intervdlg, ty] y no se conoce el orden (secuencia) de ocurrencia, entonces los
instantes de ocurrencia son viid.U (t1,t2).

8. Division de Procesos de Poisson.

SeaN (t) es un PPH de tasa Si los eventos dél (t) son tipoA con probabilidadp y tipo B con probabilidad
(1- p), entonces:
Na (t): N° eventos tipdA ocurridos hasta

Ng (t): N° eventos tipd ocurridos hasta

Son PPH de tasas py A - (1— p) respectivamente y son independientes entre s

P N_.q'f"
Mg

1-p M)

9. Union de Procesos de Poisson Indapendientes.

SeanNa (t) y N (t) PPH independientes de tasesy Ag respectivamente. Entonces, el prochso) = Na (t) +
Ng(t) es un PPH de tagaa + Ag).

NAI{,I

Migi= NA|5|+NB|3|

NBIf,I

10. Propiedad Util.
SeaN (t) un PPH de tasA. SeaS, el tiempo de ocurrencia datésimo evento dal (t), entonces:

P[S <t]=P[N(t) >n]
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